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Accounting

FARIS’ ACCOUNTING AND LAW IN
A NUTSHELL, 377 pages, 1984.
Softcover. (Text)

Administrative Law

AMAN AND MAYTON’S HORNBOOK
ON ADMINISTRATIVE LAw, 917
pages, 1993. (Text)

GELLHORN AND LEVIN’S ADMINIS-
TRATIVE LAW AND PROCESS IN A
NUTSHELL, Third Edition, 479
pages, 1990. Softcover. (Text)

Admiralty

MARAIST’S ADMIRALTY IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 379
pages, 1988. Softcover. (Text)

SCHOENBAUM’S HORNBOOK ON
ADMIRALTY AND MARITIME LAW,
Student Edition, 692 pages,
1987 with 1992 pocket part.
(Text)

List current as of July, 1993

m

Agency—Partnership

REUSCHLEIN AND GREGORY’S
HORNBOOK ON THE LAW OF AGEN-
CY AND PARTNERSHIP, Second
Edition, 683 pages, 1990.
(Text)

STEFFEN’S AGENCY-PARTNERSHIP
IN A NUTSHELL, 364 pages, 1977.
Softcover. (Text)

NOLAN-HALEY’S ALTERNATIVE
DisPUTE RESOLUTION IN A NUT-
SHELL, 298 pages, 1992.
Softcover. (Text)

RISKIN’S DISPUTE RESOLUTION
FOR LAWYERS VIDEO TAPES,
1992. (Available for purchase
by schools and libraries.)

American Indian Law

CANBY’S AMERICAN INDIAN LAW
IN A NUTSHELL, Second Edition,
336 pages, 1988. Softcover.
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American Indian Law—Contin-
ued

(Text)

Antitrust—see also Regulated
Industries, Trade Regulation

GELLHORN AND KOVACIC’S ANTI-
TRUST LAW AND ECONOMICS IN A
NUTSHELL, Fourth Edition, ap-
proximately 475 pages, 1993.
Softcover. (Text)

HOVENKAMP’S BLACK LETTER ON
ANTITRUST, Second Edition, 347
pages, 1993. Softcover. (Re-
view)

HovENKAMP’S HORNBOOK ON Ec-
ONOMICS AND FEDERAL ANTI-
TRUST LAW, Student Edition,
414 pages, 1985. (Text)

SULLIVAN’S HORNBOOK OF THE
LAW OF ANTITRUST, 886 pages,
1977. (Text)

Appellate Advocacy—see Trial
and Appellate Advocacy

Art Law

DuUBOFF’'S ART LAW IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 350
pages, 1993. Softcover. (Text)

Banking Law

LOVETT’S BANKING AND FINAN-
CIAL INSTITUTIONS LAW IN A NUT-
SHELL, Third Edition, 470 pages,
1992. Softcover. (Text)

Civil Procedure—see also Feder-
al Jurisdiction and Procedure

CLERMONT’S BLACK LETTER ON
CiviL PROCEDURE, Third Edition,

(]

318 pages, 1993. Softcover.

(Review)

FRIEDENTHAL, KANE AND MILL-
ER’S HORNBOOK ON CIVIL PROCE-
DURE, Second Edition, approxi-
mately 1000 pages, 1993.
(Text)

KANE’s CIVIL PROCEDURE IN A
NUTSHELL, Third Edition, 303
pages, 1991. Softcover. (Text)

SIEGEL’S HORNBOOK ON NEW
YORK PRACTICE, Second Edition,
Student Edition, 1068 pages,
1991. Softcover. (Text) 1993-
94 Supplement.

SLOMANSON AND WINGATE’S CALI-
FORNIA CIVIL PROCEDURE IN A
NUTSHELL, 230 pages, 1992.
Softcover. (Text)

Commercial Law

BAILEY AND HAGEDORN’S SE-
CURED TRANSACTIONS IN A NUT-
SHELL, Third Edition, 390 pages,
1988. Softcover. (Text)

HENSON’S HORNBOOK ON SE-
CURED TRANSACTIONS UNDER THE
U.C.C.,, Second Edition, 504
pages, 1979, with 1979 pocket
part. (Text)

MEYER AND SPEIDEL’S BLACK
LETTER ON SALES AND LEASES OF
GooDSs, 317 pages, 1993.
Softcover. (Review)

NICKLES’ BLACK LETTER ON NE-
GOTIABLE INSTRUMENTS (AND
OTHER RELATED COMMERCIAL PA-
PER), Second Edition, 574 pages,
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Commercial Law—Continued
1993. Softcover. (Review)

SPEIDEL AND NICKLES’ NEGOTIA-
BLE INSTRUMENTS AND CHECK
COLLECTION IN A NUTSHELL,
Fourth Edition, 544 pages,
1993. Softcover. (Text)

STOCKTON AND MILLER’S SALES
AND LEASES OF GOODS IN A NUT-
SHELL, Third Edition, 441 pages,
1992. Softcover. (Text)

STONE’S UNIFORM COMMERCIAL
CODE IN A NUTSHELL, Third Edi-
tion, 580 pages, 1989. Soft-
cover. (Text)

WHITE AND SUMMERS’ HORNBOOK
ON THE UNIFORM COMMERCIAL
CopE, Third Edition, Student
Edition, 1386 pages, 1988 with
1993 pocket part (covering Rev.
Arts. 3, 4, new 2A, 4A). (Text)

Community Property

MENNELL AND BOYKOFF'S COM-
MUNITY PROPERTY IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 432
pages, 1988. Softcover. (Text)

Comparative Law

GLENDON, GORDON AND
OSAKWE’S COMPARATIVE LEGAL
TRADITIONS IN A NUTSHELL. 402
pages, 1982. Softcover. (Text)

Conflict of Laws

HAY’S BLACK LETTER ON CON-
FLICT OF LAWS, 330 pages, 1989.
Softcover. (Review)

ScoLES AND HAY’S HORNBOOK ON

CONFLICT OF LAWS, Student Edi-
tion, 1160 pages, 1992. (Text)

SIEGEL’S CONFLICTS IN A NUT-
SHELL, 470 pages, 1982. Soft-
cover. (Text)

Constitutional Law—Civil Rights

BARRON AND DIENES’ BLACK LET-
TER ON CONSTITUTIONAL LAW,
Third Edition, 440 pages, 1991.
Softcover. (Review)

BARRON AND DIENES’ CONSTITU-
TIONAL LAW IN A NUTSHELL, Sec-
ond Edition, 483 pages, 1991.
Softcover. (Text)

ENGDAHL’S CONSTITUTIONAL FED-
ERALISM IN A NUTSHELL, Second
Edition, 411 pages, 1987. Soft-
cover. (Text)

MARKS AND COOPER’S STATE CON-
STITUTIONAL LAW IN A NUTSHELL,
329 pages, 1988. Softcover.
(Text)

NOwAK AND ROTUNDA’S HORN-
BOOK ON CONSTITUTIONAL LAW,
Fourth Edition, 1357 pages,
1991. (Text)

VIEIRA’S CONSTITUTIONAL CIVIL
RIGHTS IN A NUTSHELL, Second
Edition, 322 pages, 1990. Soft-
cover. (Text)

WILLIAMS’ CONSTITUTIONAL

ANALYSIS IN A NUTSHELL, 388
pages, 1979. Softcover. (Text)

Consumer Law—see also Com-
mercial Law

EPSTEIN AND NICKLES’ CONSUMER

(1]
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Consumer Law—Continued

LAW IN A NUTSHELL, Second Edi-
tion, 418 pages, 1981. Soft-
cover. (Text)

Contracts

CALAMARI AND PERILLO’S BLACK
LETTER ON CONTRACTS, Second
Edition, 462 pages, 1990. Soft-
cover. (Review)

CALAMARI AND PERILLO’S HORN-
BOOK ON CONTRACTS, Third Edi-
tion, 1049 pages, 1987. (Text)

CORBIN’S TEXT ON CONTRACTS,
One Volume Student Edition,
1224 pages, 1952. (Text)

FRIEDMAN’S CONTRACT REMEDIES
IN A NUTSHELL, 323 pages, 1981.
Softcover. (Text)

KEYES’ GOVERNMENT CONTRACTS
IN A NUTSHELL, Second Edition,
557 pages, 1990. Softcover.
(Text)

SCHABER AND ROHWER’S CON-
TRACTS IN A NUTSHELL, Third
Edition, 457 pages, 1990. Soft-
cover. (Text)

Copyright—see Intellectual

Property
Corporations

HAMILTON’S BLACK LETTER ON
CORPORATIONS, Third Edition,
732 pages, 1992. Softcover.
(Review)

HAMILTON’S THE LAW OF CORPO-
RATIONS IN A NUTSHELL, Third
Edition, 518 pages, 1991. Soft-

cover. (Text)

HENN AND ALEXANDER’S HORN-
BOOK ON LAWS OF CORPORATIONS,
Third Edition, Student Edition,
1371 pages, 1983, with 1986
pocket part. (Text)

Corrections

KRANTZ' THE LAW OF CORREC-
TIONS AND PRISONERS’ RIGHTS IN
A NUTSHELL, Third Edition, 407
pages, 1988. Softcover. (Text)

Creditors’ Rights

EPSTEIN’S DEBTOR-CREDITOR
LAW IN A NUTSHELL, Fourth Edi-
tion, 401 pages, 1991. Soft-
cover. (Text)

EPSTEIN, NICKLES AND WHITE’S
HORNBOOK ON BANKRUPTCY,
1077 pages, 1992. (Text)

NICKLES AND EPSTEIN’S BLACK
LETTER ON CREDITORS’ RIGHTS
AND BANKRUPTCY, 576 pages,
1989. (Review)

Criminal Law and Criminal Pro-
cedure—see also Corrections,
Juvenile Justice

ISRAEL AND LAFAVE’S CRIMINAL
PROCEDURE—CONSTITUTIONAL
LIMITATIONS IN A NUTSHELL,
Fifth Edition, 475 pages, 1993.
Softcover. (Text)

LAFAVE AND ISRAEL’S HORNBOOK
ON CRIMINAL PROCEDURE, Second
Edition, 1309 pages, 1992 with
1992 pocket part. (Text)

LAFAVE AND ScoTT’s HORNBOOK

v}
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Criminal Law and Criminal Pro-
cedure—Continued

ON CRIMINAL LAW, Second Edi-

tion, 918 pages, 1986 with 1993

pocket part. (Text)

LOEWY’S CRIMINAL LAW IN A
NUTSHELL, Second Edition, 321
pages, 1987. Softcover. (Text)

Low’s BLACK LETTER ON CRIMI-
NAL LAW, Revised First Edition,
443 pages, 1990. Softcover.
(Review)

PoDGOR’S WHITE COLLAR CRIME
IN A NUTSHELL, Approximately
300 pages, 1993. Softcover.
(Text)

SUBIN, MIRSKY AND WEINSTEIN’S
THE CRIMINAL PROCESS: PROSE-
CUTION AND DEFENSE FUNCTIONS,
470 pages, 1993. Softcover.
Teacher’s Manual available.

(Text)

Domestic Relations

CLARK’S HORNBOOK ON DOMESTIC
RELATIONS, Second Edition, Stu-
dent Edition, 1050 pages, 1988.
(Text)

KRAUSE’S BLACK LETTER ON FAM-
ILY LAW, 314 pages, 1988. Soft-
cover. (Review)

KRAUSE’S FAMILY LAW IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 444
pages, 1986. Softcover. (Text)

MALLOY’S LAW AND ECONOMICS:
A COMPARATIVE APPROACH TO
THEORY AND PRACTICE, 166

pages, 1990. Softcover. (Text)

Education Law

ALEXANDER AND ALEXANDER’S
THE LAW OF SCHOOLS, STUDENTS
AND TEACHERS IN A NUTSHELL,
409 pages, 1984. Softcover.
(Text)

Employment Discrimination—
see also Gender Discrimina-
tion

PLAYER’S FEDERAL LAW OF EM-

PLOYMENT DISCRIMINATION IN A

NUTSHELL, Third Edition, 338

pages, 1992. Softcover. (Text)

PLAYER’S HORNBOOK ON EMPLOY-
MENT DISCRIMINATION LAw, Stu-
dent Edition, 708 pages, 1988.
(Text)

Energy and Natural Resources
Law—see also Oil and Gas

LAITOS AND TOMAIN’S ENERGY
AND NATURAL RESOURCES LAW IN
A NUTSHELL, 554 pages, 1992.
Softcover. (Text)

Environmental Law—see also
Energy and Natural Re-
sources Law; Sea, Law of

CAMPBELL-MOHN, BREEN AND
FUTRELL’S ENVIRONMENTAL LAW:
FrROM RESOURCES TO RECOVERY,
(Environmental Law Institute)
Approximately 975 pages, 1993.
(Text)

FINDLEY AND FARBER’S ENVIRON-
MENTAL LAW IN A NUTSHELL,
Third Edition, 355 pages, 1992.
Softcover. (Text)
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Environmental Law—Continued
RODGERS’ HORNBOOK ON ENVI-
RONMENTAL LAw, 956 pages,
1977, with 1984 pocket part.
(Text)

Equity—see Remedies

Estate Planning—see
Trusts and Estates;
tion—Estate and Gift

LYNN’S INTRODUCTION TO ESTATE
PLANNING IN A NUTSHELL,
Fourth Edition, 352 pages,
1992. Softcover. (Text)

Evidence

BROUN AND BLAKEY’S BLACK LET-
TER ON EVIDENCE, 269 pages,
1984. Softcover. (Review)

GRAHAM’S FEDERAL RULES OF EV-
IDENCE IN A NUTSHELL, Third
Edition, 486 pages, 1992. Soft-
cover. (Text)

LILLY’S AN INTRODUCTION TO THE
LAW OF EVIDENCE, Second Edi-
tion, 585 pages, 1987. (Text)

McCoRMICK’S HORNBOOK ON EVI-
DENCE, Fourth Edition, Student
Edition, 672 pages, 1992.
(Text)

ROTHSTEIN’S EVIDENCE IN A NUT-
SHELL: STATE AND FEDERAL
RULES, Second Edition, 514
pages, 1981. Softcover. (Text)

Federal Jurisdiction and Proce-
dure

CURRIE’S FEDERAL JURISDICTION
IN A NUTSHELL, Third Edition,

also
Taxa-

242 pages, 1990. Softcover.

(Text)

REDISH’S BLACK LETTER ON FED-
ERAL JURISDICTION, Second Edi-
tion, 234 pages, 1991. Soft-
cover. (Review)

WRIGHT’S HORNBOOK ON FEDER-
AL COURTS, Fourth Edition, Stu-
dent Edition, 870 pages, 1983.
(Text)

First Amendment

BARRON AND DIENES’ FIRST
AMENDMENT LAW IN A NUT-
SHELL, Approximately 450
pages, September, 1993 pub.
Softcover. (Text)

GARVEY AND SCHAUER’S THE
FIRST AMENDMENT: A READER,
527 pages, 1992. Softcover.
(Reader)

Future Interests—see Trusts
and Estates

Gender Discrimination—see also
Employment Discrimination

THOMAS’ SEX DISCRIMINATION IN

A NUTSHELL, Second Edition,

395 pages, 1991. Softcover.

(Text)

Health Law—see Medicine, Law
and

Human Rights—see Internation-
al Law

Immigration Law

WEISSBRODT’S IMMIGRATION LAW
AND PROCEDURE IN A NUTSHELL,
Third Edition, 497 pages, 1992.

vl
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Immigration Law—Continued
Softcover. (Text)

Indian Law—see American Indi-
an Law

Insurance Law

DOBBYN’S INSURANCE LAW IN A
NUTSHELL, Second Edition, 316
pages, 1989. Softcover. (Text)

KEETON AND WIDISS’ INSURANCE
LAw, Student Edition, 1359
pages, 1988. (Text)

Intellectual Property Law—see
also Trade Regulation

MILLER AND DAVIS’ INTELLECTU-
AL PROPERTY—PATENTS, TRADE-
MARKS AND COPYRIGHT IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 437
pages, 1990. Softcover. (Text)

International Law—see also Sea,
Law of

BUERGENTHAL’S INTERNATIONAL
HUMAN RIGHTS IN A NUTSHELL,
283 pages, 1988. Softcover.
(Text)

BUERGENTHAL AND MAIER’S PUB-
LIC INTERNATIONAL LAW IN A
NUTSHELL, Second Edition, 275
pages, 1990. Softcover. (Text)

FoLsom’s EUROPEAN COMMUNITY
LAW IN A NUTSHELL, 423 pages,
1992. Softcover. (Text)

FoLsoM, GORDON AND SPA-
NOGLE’S INTERNATIONAL BUSI-
NESS TRANSACTIONS IN A NUT-
SHELL, Fourth Edition, 548
pages, 1992. Softcover. (Text)

Interviewing and Counseling

SHAFFER AND ELKINS’ LEGAL IN-
TERVIEWING AND COUNSELING IN
A NUTSHELL, Second Edition,
487 pages, 1987. Softcover.
(Text)

Introduction to Law—see Legal
Method and Legal System

Introduction to Law Study

HEGLAND’S INTRODUCTION TO THE
STUDY AND PRACTICE OF LAW IN A
NUTSHELL, 418 pages, 1983.
Softcover. (Text)

KINYON’S INTRODUCTION TO LAW
STUDY AND LAW EXAMINATIONS
IN A NUTSHELL, 389 pages, 1971.
Softcover. (Text)

Judicial Process—see Legal
Method and Legal System

SINHA’S JURISPRUDENCE (LEGAL
PHILOSOPHY) IN A NUTSHELL.
379 pages, 1993. Softcover.
(Text)

Juvenile Justice

Fox’s JUVENILE COURTS IN A
NUTSHELL, Third Edition, 291
pages, 1984. Softcover. (Text)

Labor and Employment Law—
see also Employment Dis-
crimination, Workers’ Com-
pensation

CoNISON’S EMPLOYEE BENEFIT

PLANS IN A NUTSHELL, Approxi-

mately 465 pages, 1993. Soft-

cover. (Text)

LESLIE'S LABOR LAW IN A NUT-

(v
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Labor and Employment Law—
Continued

SHELL, Third Edition, 388 pages,

1992. Softcover. (Text)

NOLAN’S LABOR ARBITRATION
LAW AND PRACTICE IN A NUT-
SHELL, 358 pages, 1979. Soft-
cover. (Text)

Land Finance—Property Securi-
ty—see Real Estate Transac-
tions

Land Use

HAGMAN AND JUERGENSMEYER’S
HORNBOOK ON URBAN PLANNING
AND LAND DEVELOPMENT CON-
TROL LAW, Second Edition, Stu-
dent Edition, 680 pages, 1986.
(Text)

WRIGHT AND WRIGHT’S LAND USE
IN A NUTSHELL, Second Edition,
356 pages, 1985. Softcover.
(Text)

Legal History—see also Legal
Method and Legal System

Legal Method and Legal Sys-
tem—see also Legal Re-
search, Legal Writing

KEMPIN’S HISTORICAL INTRODUC-
TION TO ANGLO-AMERICAN LAW IN
A NUTSHELL, Third Edition, 323
pages, 1990. Softcover. (Text)

REYNOLDS’ JUDICIAL PROCESS IN
A NUTSHELL, Second Edition,
308 pages, 1991. Softcover.
(Text)

Legal Research

COHEN AND OLSON’S LEGAL RE
SEARCH IN A NUTSHELL, Fifth
Edition, 370 pages, 1992. Soft-
cover. (Text)

COHEN, BERRING AND OLSON’S
HORNBOOK ON HOW TO FIND THE
LAw, Ninth Edition, 716 pages,
1989. (Text)

HAZELTON’S COMPUTER—-ASSISTED
LEGAL RESEARCH: THE BASICS,
Approximately 70 pages, 1993.
Softcover. (Coursebook)

Legal Writing and Drafting

MELLINKOFF’S DICTIONARY OF
AMERICAN LEGAL USAGE, 703
pages, 1992. Softcover. (Text)

SQUIRES AND ROMBAUER’S LEGAL
WRITING IN A NUTSHELL, 294
pages, 1982. Softcover. (Text)

Legislation—see also Legal
Writing and Drafting

DAVIES’ LEGISLATIVE LAW AND
PROCESS IN A NUTSHELL, Second
Edition, 346 pages, 1986. Soft-
cover. (Text)

Local Government

MCcCARTHY’S LocAL GOVERN-
MENT LAW IN A NUTSHELL, Third
Edition, 435 pages, 1990. Soft-
cover. (Text)

REYNOLDS’ HORNBOOK ON LOCAL
GOVERNMENT LAw, 860 pages,
1982 with 1993 pocket part.
(Text)

[VIII]
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Mass Communication Law

ZUCKMAN, GAYNES, CARTER AND
DEE’S MASS COMMUNICATIONS
LAW IN A NUTSHELL, Third Edi-
tion, 538 pages, 1988. Soft-
cover. (Text)

Medicine, Law and

HALL AND ELLMAN’S HEALTH
CARE LAW AND ETHICS IN A NUT-
SHELL, 401 pages, 1990.
Softcover (Text)

JARVIS, CLOSEN, HERMANN AND
LEONARD’S AIDS LAW IN A NUT-
SHELL, 349 pages, 1991.
Softcover. (Text)

KING’Ss THE LAW OF MEDICAL
MALPRACTICE IN A NUTSHELL,
Second Edition, 342 pages,
1986. Softcover. (Text)

Mining Law—see Energy and
Natural Resources Law

Mortgages—see Real Estate
Transactions

Natural Resources Law—see
Energy and Natural Re-
sources Law, Environmental
Law

TEPLY’S LEGAL NEGOTIATION IN A

NUTSHELL, 282 pages, 1992.

Softcover. (Text)

Office Practice—see also Com-
puters and Law, Interviewing
and Counseling, Negotiation

Oil and Gas—see also Energy
and Natural Resources Law

HEMINGWAY’S HORNBOOK ON THE

LAW OF OIL AND GAS, Third Edi-
tion, Student Edition, 711
pages, 1992. (Text)

LowE’s OIL AND GAS LAW IN A
NUTSHELL, Second Edition, 465
pages, 1988. Softcover. (Text)

Patents—see Intellectual Prop-
erty

Partnership—see Agency—Part-
nership

Products Liability

PHILLIPS’ PRODUCTS LIABILITY IN
A NUTSHELL, Fourth Edition, ap-
proximately 325 pages, 1993.
Softcover. (Text)

Professional Responsibility

ARONSON AND WECKSTEIN’S PRO-
FESSIONAL RESPONSIBILITY IN A
NUTSHELL, Second Edition, 514
pages, 1991. Softcover. (Text)

LESNICK’S BEING A LAWYER: IN-
DIVIDUAL CHOICE AND RESPONSI-
BILITY IN THE PRACTICE OF LAW,
422 pages, 1992. Softcover.
Teacher’s Manual available.
(Coursebook)

ROTUNDA’S BLACK LETTER ON
PROFESSIONAL RESPONSIBILITY,
Third Edition, 492 pages, 1992.
Softcover. (Review)

WOLFRAM’S HORNBOOK ON MOD-
ERN LEGAL ETHICS, Student Edi-
tion, 1120 pages, 1986. (Text)

WYDICK AND PERSCHBACHER’S

CALIFORNIA LEGAL ETHICS, 439
pages, 1992. Softcover.

(IX]
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Professional Responsibility—
Continued

(Coursebook)

Property—see also Real Estate
Transactions, Land Use,
Trusts and Estates

BERNHARDT’S BLACK LETTER ON

PROPERTY, Second Edition, 388

pages, 1991. Softcover. (Re-

view)

BERNHARDT’S REAL PROPERTY IN

A NUTSHELL, Third Edition, 475

pages, 1993. Softcover. (Text)

BOYER, HOVENKAMP AND KURTZ’
THE LAW OF PROPERTY, AN IN-
TRODUCTORY SURVEY, Fourth
Edition, 696 pages, 1991.
(Text)

BURKE’S PERSONAL PROPERTY IN
A NUTSHELL, Second Edition,
399 pages, 1993. Softcover.
(Text)

CUNNINGHAM, STOEBUCK AND
WHITMAN’S HORNBOOK ON THE
LAW OF PROPERTY, Second Edi-
tion, approximately 900 pages,
1993. (Text)

HiLL’S LANDLORD AND TENANT
LAW IN A NUTSHELL, Second Edi-
tion, 311 pages, 1986. Soft-
cover. (Text)

Real Estate Transactions

BRUCE’S REAL ESTATE FINANCE
IN A NUTSHELL, Third Edition,
287 pages, 1991. Softcover.
(Text)

X]

NELSON AND WHITMAN’S BLACK
LETTER ON LAND TRANSACTIONS
AND FINANCE, Second Edition,
466 pages, 1988. Softcover.
(Review)

NELSON AND WHITMAN’S HORN-
BOOK ON REAL ESTATE FINANCE
LAw, Second Edition, 941 pages,
1985 with 1989 pocket part.
(Text)

Regulated Industries—see also
Mass Communication Law,
Banking Law

GELLHORN AND PIERCE’S REGU-

LATED INDUSTRIES IN A NUT-

SHELL, Second Edition, 389

pages, 1987. Softcover. (Text)

Remedies

DoBBS’ HORNBOOK ON REMEDIES,
Second Edition, approximately
900 pages, 1993. (Text)
DOBBYN’S INJUNCTIONS IN A NUT-
SHELL, 264 pages, 1974. Soft-
cover. (Text)

FRIEDMAN’S CONTRACT REMEDIES
IN A NUTSHELL, 323 pages, 1981.
Softcover. (Text)

O’CONNELL’S REMEDIES IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 320
pages, 1985. Softcover. (Text)

Sea, Law of

SOHN AND GUSTAFSON’S THE LAW
OF THE SEA IN A NUTSHELL, 264
pages, 1984. Softcover. (Text)
Securities Regulation

HAZEN’S HORNBOOK ON THE LAW
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Securities Regulation—Contin-
ued

OF SECURITIES REGULATION, Sec-
ond Edition, Student Edition,
1082 pages, 1990. (Text)
RATNER’S SECURITIES REGULA-
TION IN A NUTSHELL, Fourth Edi-
tion, 320 pages, 1992. Soft-
cover. (Text)

Sports Law
CHAMPION’S SPORTS LAW IN A

NUTSHELL. 325 pages, 1993.
Softcover. (Text)
SCHUBERT, SMITH AND

TRENTADUE’S SPORTS LAw, 395
pages, 1986. (Text)

Tax Policy

DobDGE’s THE LoGIC OF TAX, 343
pages, 1989. Softcover. (Text)

Utz TAX PoLicy: AN INTRODUC-
TION AND SURVEY OF THE PRINCI-
PAL DEBATES, 260 pages, 1993.
Softcover. Teacher’s Manual
available. (Coursebook)

Tax Practice and Procedure

MORGAN’S TAX PROCEDURE AND
TAX FRAUD IN A NUTSHELL, 400
pages, 1990. Softcover. (Text)

Taxation—Corporate

SCHWARZ AND LATHROPE’S BLACK
LETTER ON CORPORATE AND PART-
NERSHIP TAXATION, 537 pages,
1991. Softcover. (Review)

WEIDENBRUCH AND BURKE’S FED-
ERAL INCOME TAXATION OF COR-
PORATIONS AND STOCKHOLDERS IN

A NUTSHELL, Third Edition, 309
pages, 1989. Softcover. (Text)

Taxation—Estate & Gift—see al-
so Estate Planning, Trusts
and Estates

McNuULTY’S FEDERAL ESTATE

AND GIFT TAXATION IN A NUT-

SHELL, Fourth Edition, 496

pages, 1989. Softcover. (Text)

PEAT AND WILLBANKS’' FEDERAL
ESTATE AND GIFT TAXATION: AN
ANALYSIS AND CRITIQUE, 265
pages, 1991. Softcover. (Text)

Taxation—Individual

HUDSON AND LIND’S BLACK LET-
TER ON FEDERAL INCOME TAXA-
TION, Fourth Edition, 410 pages,
1992. Softcover. (Review)

McNuULTY’S FEDERAL INCOME
TAXATION OF INDIVIDUALS IN A
NUTSHELL, Fourth Edition, 503
pages, 1988. Softcover. (Text)

PosIN’S FEDERAL INCOME TAXA-
TION, Second Edition, approxi-
mately 550 pages, 1993.
Softcover. (Text)

Rose AND CHOMMIE’S HORNBOOK
ON FEDERAL INCOME TAXATION,
Third Edition, 923 pages, 1988,
with 1991 pocket part. (Text)

Taxation—International

DOERNBERG’S INTERNATIONAL
TAXATION IN A NUTSHELL, Sec-
ond Edition, approximately 375
pages, 1993. Softcover. (Text)

BISHOP AND BROOKS’ FEDERAL

X1]
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Taxation—International—Con-
tinued

PARTNERSHIP TAXATION: A

GUIDE TO THE LEADING CASES,

STATUTES, AND REGULATIONS,

545 pages, 1990. Softcover.

(Text)

BURKE’S FEDERAL INCOME TAXA-
TION OF PARTNERSHIPS IN A NUT-
SHELL, 356 pages, 1992.
Softcover. (Text)

SCHWARZ AND LATHROPE’S BLACK
LETTER ON CORPORATE AND PART-
NERSHIP TAXATION, 537 pages,
1991. Softcover. (Review)

Taxation—State & Local

GELFAND AND SALSICH’S STATE
AND LOCAL TAXATION AND FI-
NANCE IN A NUTSHELL, 309
pages, 1986. Softcover. (Text)

Torts—see also Products Liabil-
ity

KIONKA’S BLACK LETTER ON

TORTS, Second Edition, approxi-

mately 350 pages, 1993. Soft-

cover. (Review)

KIONKA’S TORTS IN A NUTSHELL,
Second Edition, 449 pages,
1992. Softcover. (Text)

PROSSER AND KEETON’S HORN-
BOOK ON TorTs, Fifth Edition,
Student Edition, 1286 pages,
1984 with 1988 pocket part.
(Text)

Trade Regulation—see also An-
titrust, Regulated Industries

MCMANIS’ UNFAIR TRADE PRAC-
TICES IN A NUTSHELL, Third Edi-
tion, 471 pages, 1993. Soft-
cover. (Text)

SCHECHTER’S BLACK LETTER ON
UNFAIR TRADE PRACTICES AND IN-
TELLECTUAL PROPERTY, Second
Edition, approximately 300
pages, 1993. Softcover. (Re-
view)

Trial and Appellate Advocacy—

see also Civil Procedure

BERGMAN’S TRIAL ADVOCACY IN A
NUTSHELL, Second Edition, 354
pages, 1989. Softcover. (Text)

CLARY’S PRIMER ON THE ANALY-
SIS AND PRESENTATION OF LEGAL
ARGUMENT, 106 pages, 1992.
Softcover. (Text)

DESSEM’S PRETRIAL LITIGATION IN
A NUTSHELL, 382 pages, 1992.
Softcover. (Text)

GOLDBERG’S THE FIRST TRIAL
(WHERE Do I Sit? WHAT Do 1
SAY?) IN A NUTSHELL, 396 pages,
1982. Softcover. (Text)

HEGLAND’S TRIAL AND PRACTICE
SKILLS IN A NUTSHELL, 346
pages, 1978. Softcover. (Text)

HORNSTEIN’S APPELLATE ADVO-
CACY IN A NUTSHELL, 325 pages,
1984. Softcover. (Text)

JEANS’ TRIAL ADVOCACY, Second
Edition, approximately 575
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Trial and Appellate Advocacy—
Continued

pages, 1993. Softcover. (Text)

Trusts and Estates
ATKINSON’S HORNBOOK ON
WiLLs, Second Edition, 975
pages, 1953. (Text)

AVERILL’S UNIFORM PROBATE
CODE IN A NUTSHELL, Third Edi-
tion, approximately 450 pages,
1993. Softcover. (Text)

BOGERT’S HORNBOOK ON TRUSTS,
Sixth Edition, Student Edition,
794 pages, 1987. (Text)

MCGOVERN, KURTZ AND REIN’S
HORNBOOK ON WILLS, TRUSTS
AND ESTATES-INCLUDING TAXA-
TION AND FUTURE INTERESTS, 996
pages, 1988. (Text)

MENNELL’S WILLS AND TRUSTS IN
A NUTSHELL, 392 pages, 1979.
Softcover. (Text)

SIMES’ HORNBOOK ON FUTURE IN-
TERESTS, Second Edition, 355
pages, 1966. (Text)

TURANO AND RADIGAN’S HORN-
BOOK ON NEW YORK ESTATE AD-
MINISTRATION, 676 pages, 1986
with 1991 pocket part. (Text)

WAGGONER’S FUTURE INTERESTS
IN A NUTSHELL, 361 pages, 1981.
Softcover. (Text)

Water Law—see also Environ-
mental Law

GETCHES’ WATER LAW IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 459
pages, 1990. Softcover. (Text)

Wills—see Trusts and Estates

Workers’ Compensation

Hoobp, HARDY AND LEWIS’ WORK-
ERS’ COMPENSATION AND EMPLOY-
EE PROTECTION LAWS IN A NUT-
SHELL, Second Edition, 361
pages, 1990. Softcover. (Text)
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